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QnM 1.4.1 

 

1.4.1 Institution obtains feedback on the 

academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders 

 

Analysis of Alumni’s 

Feedback 

2022-23 

Criterion I 

Curricular Aspects 

Key Indicator - 1.4 

Feedback System 
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Mobile No.

9 responses

9359968718

7498966131

9607041470

7758094966

7841817747

7558781595

9561834633

9637578516

7875994288

Instruction :  Please give the appropriate rating as per the attributes given below/
खालील प्रमाणे  योग्य  पर्याय निवडा

Does College keep good records of alumni and take into account the
suggestions made by them?महाविद्यालय माजी  विद्यार्थ्यांनी दिलेल्या  सूचनांची व
 माजी विद्यार्थ्यांची  योग्य नोंद ठे वत आहे का?
9 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Avrage
Very Bad

33.3%

22.2%

44.4%
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Is teaching-learning process implemented effectively in the college? /
महाविद्यालयात अध्यापन -अध्ययन प्रक्रिया प्रभावीपणे राबवली जाते का?
9 responses

Is the college staff prompt, supportive and cooperative? /महाविद्यालयातील
कर्मचारी वर्ग वक्तशीर, पाठबळ देणारा तसेच सहकार्य करणारा आहे का?
9 responses

Is the internal evaluation system remarkably implemented in the college?
/महाविद्यालयात अंतर्गत मूल्यमापन पद्धती सुयोग्य पद्धतीने राबवली जाते का?
9 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

11.1%

33.3%

55.6%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

22.2%

11.1%

66.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Avrage
Very Bad

22.2%
44.4%

33.3%
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Are the best kind of teaching-learning resources, physical infrastructure
and facilities available in the college? / अध्यापन -अध्ययनाची  उत्कृ ष्ट संसाधने,
भौतिक पायाभूत  व इतर सुविधा उपलब्ध आहेत का?
9 responses

Are Curricular, Co-curricular and extra-curricular activities organized well?
/ अभ्यासक्रमाविषयी, अभ्यासक्रम  पूरक आणि अभ्यासक्रमेतर  उपक्रमांचे योग्य प्रकारे
 नियोजन के ले जाते का?
9 responses

Are all the activities in the college organized superbly irrespective of cast,
religion, race, gender and economic status? / महाविद्यालयात सर्व उपक्रम जात,
धर्म, वंश, लिंग व आर्थिक दर्जा यांविषयी भेदभाव न करता आयोजित के ले जातात का?
9 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

11.1%

33.3%

55.6%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

33.3%

22.2%

44.4%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

11.1%

88.9%
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Are programs on eradication of superstitions and environment
awareness conducted effectively? / अंधश्रद्धा निर्मूलन आणि पर्यावरणाविषयी
जाणीव जागृतीचे  कार्यक्रम प्रभावीपणे राबविले जातात का?
9 responses

Is quality education provided by the college? / महाविद्यालय गुणवत्तापूर्ण
 शिक्षण देते का?
9 responses

Does the college provide programs on communication skills?/ महाविद्यालय
संप्रेषण कौशल्याधारित कार्यक्रम राबवते का?
9 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

22.2%
22.2%

55.6%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

22.2%

11.1%

66.7%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

22.2%

11.1%

66.7%
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Suggestion for the up gradation of syllabus/ अभ्यासक्रमात सुधारणा
करण्यासाठी सूचना
9 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

.
All ok

Good
NA

No
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नवीन उपक्र…

0

1

2

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

2 (22.2%)2 (22.2%)2 (22.2%)

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%) 1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1puPjKiNuefWqPmcU5ka1dvnJwLiPAOPN4wGhApA5RW0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


10/12/23, 11:41 AM Kakasaheb Chavan College, Talmavale

https://docs.google.com/forms/d/1rIpyhLI-vzIpeuXnwuDmqxTsx5c9y64sAA8-ch83gi4/viewanalytics 2/7

Present Status: Education, Job, Business / सद्यस्थिती: शिक्षण, नोकरी, व्यवसाय
3 responses

शिक्षण

Education

Education

Mobile No.

3 responses

9158668343

9579535332

8007377698

Instruction :  Please give the appropriate rating as per the attributes given below/
खालील प्रमाणे  योग्य  पर्याय निवडा

Does College keep good records of alumni and take into account the
suggestions made by them?महाविद्यालय माजी  विद्यार्थ्यांनी दिलेल्या  सूचनांची व
 माजी विद्यार्थ्यांची  योग्य नोंद ठे वत आहे का?
3 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Avrage
Very Bad

66.7%

33.3%
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Is teaching-learning process implemented effectively in the college? /
महाविद्यालयात अध्यापन -अध्ययन प्रक्रिया प्रभावीपणे राबवली जाते का?
3 responses

Is the college staff prompt, supportive and cooperative? /महाविद्यालयातील
कर्मचारी वर्ग वक्तशीर, पाठबळ देणारा तसेच सहकार्य करणारा आहे का?
3 responses

Is the internal evaluation system remarkably implemented in the college?
/महाविद्यालयात अंतर्गत मूल्यमापन पद्धती सुयोग्य पद्धतीने राबवली जाते का?
3 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all100%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

33.3%

66.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Avrage
Very Bad

66.7%

33.3%
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Are the best kind of teaching-learning resources, physical infrastructure
and facilities available in the college? / अध्यापन -अध्ययनाची  उत्कृ ष्ट संसाधने,
भौतिक पायाभूत  व इतर सुविधा उपलब्ध आहेत का?
3 responses

Are Curricular, Co-curricular and extra-curricular activities organized well?
/ अभ्यासक्रमाविषयी, अभ्यासक्रम  पूरक आणि अभ्यासक्रमेतर  उपक्रमांचे योग्य प्रकारे
 नियोजन के ले जाते का?
3 responses

Are all the activities in the college organized superbly irrespective of cast,
religion, race, gender and economic status? / महाविद्यालयात सर्व उपक्रम जात,
धर्म, वंश, लिंग व आर्थिक दर्जा यांविषयी भेदभाव न करता आयोजित के ले जातात का?
3 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

33.3%

66.7%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

33.3%

66.7%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

33.3%

33.3%

33.3%
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Are programs on eradication of superstitions and environment
awareness conducted effectively? / अंधश्रद्धा निर्मूलन आणि पर्यावरणाविषयी
जाणीव जागृतीचे  कार्यक्रम प्रभावीपणे राबविले जातात का?
3 responses

Is quality education provided by the college? / महाविद्यालय गुणवत्तापूर्ण
 शिक्षण देते का?
3 responses

Does the college provide programs on communication skills?/ महाविद्यालय
संप्रेषण कौशल्याधारित कार्यक्रम राबवते का?
3 responses

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all100%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

33.3%

33.3%

33.3%

Copy

Very Well
Well
Avrage
Can not say
Not at all

33.3%

66.7%


